



泪奔

12岁男孩不幸罹患白血病 59位同学录视频为他加油

□本报记者 李霞/文 李英平/图

“楚泽宇，你一定要坚强，加油！”
“楚泽宇，还记得我吗？快点回来吧！咱班同学都很想你！”
“楚泽宇，我爱你，就像老鼠爱大米，快点回到学校吧！”
……

昨天上午10点多，在市区康复街恒丰公寓2号楼，12岁的楚泽宇拿着班主任蔡立峰老师的手机观看同学们专门为他录制的视频(上图)。59个戴着红领巾的孩子坐姿端正，用洪亮的声音齐声喊出：“楚泽宇，我们想你，希望你早点康复、早点回到学校。我们永远和你在一起！”看着看着，这个骨髓穿刺时都咬牙不哭的男孩却流下了眼泪，蔡老师赶紧拿纸巾帮他拭去。

12岁男孩突患重病

楚泽宇今年12岁，在卫东区矿工路小学六(1)班就读。今年8月中旬，一向活泼、健康的小泽宇突然感到双腿疼痛、浑身无力。到医院检查后，被确诊为急性淋巴细胞性白血病。

“其实，要不是孩子有病，我们一家还是很幸福的。”小泽宇的爸爸楚先生说，他在平煤神马集团二矿工作，妻子在平煤神马实业有限责任公司工作，一家人过着平淡幸福的日子，可自从孩子生病，一切都改变了。小泽宇的妈妈

说，为了给小泽宇治病，短短几个月家里就花去了近20万元，不但积蓄全部花光，亲戚朋友也借了个遍。

记者看到，小泽宇家的客厅里摆放着几张他不同年龄的生活照，照片上的小泽宇笑容灿烂，一脸幸福。“这张是孩子满月时照的，这张是6岁时照的。”拿起照片，憔悴的小泽宇爸爸终于有了些许笑意。

小小男子汉选择坚强

小泽宇生病后，先是在市第一人民医院治疗，后又转至郑州。小泽宇的妈妈，孩子特别懂事，每次做骨髓穿刺都非常疼，但为了不让爸爸妈妈难过，他都强忍疼痛，不让眼泪掉下来。有时候，看到爸爸妈妈为他流泪，他还会反过来安慰：“别哭别哭，你们一哭我也想哭。你们可不要影响我的心情，我要天天开心，这样病才好得快。”

治疗过程中，小泽宇出现了乏力、脱发、恶心呕吐等症状，吃饭成了他最难面对的事。“有段时间，孩子总是吃了吐，吐了再吃，坚持一口口吃下去。他说自己是男子汉，为了爸爸妈妈，也要吃下去，活下去。”小泽宇的爸爸说。

吐，吐了再吃，坚持一口口吃下去。他说自己是男子汉，为了爸爸妈妈，也要吃下去，活下去。”小泽宇的爸爸说。

59位同学59颗爱心

住院4个多月以来，回学校上学、和同学们一起玩耍，成了小泽宇最大的愿望。数天前，小泽宇所在班级的同学得知他的心愿后，在班主任蔡老师的倡议下，59位同学每人都给他写了一封信，还为他捐款4200多元。除此以外，大家还集体录制了一段视频。记者看到，这段视频有7分多钟，不仅有小泽宇好朋友对他的祝福，还有全班同学及任课老师的祝福。尤其是最后，全班59位同学异口同声地对镜头向他表示祝福，为他加油。

蔡老师说，小泽宇是一个不太爱说话但非常懂事、善良、乐于助人的孩子，老师和同学们都非常喜欢他。

蔡老师还告诉记者，近几日，班里的孩子还通过微信将小泽宇的事情发到了网上，有两位好心人分别给小泽宇捐款1050元和500元。

如果你愿意帮助这个坚强的男孩，请拨打晚报热线4940000，或直接拨打小泽宇爸爸的电话13083759408。

焦急

马上要结婚却拿不到婚纱照 台北风情， 你为何突然人去楼空？

□记者 王春生

本报讯 在市区一家婚纱摄影店拍了婚纱照后，按照约定时间去取婚纱照时，却发现婚纱摄影店已经人去楼空。昨天，市民沈先生向本报反映了此事，十分焦急。

“我咋也没想到，这么大的婚纱摄影店说没就没了。”今年20多岁的沈先生家住市区五一路某家属院，昨天上午，提起婚纱照一事，他显得很无奈。沈先生说，今年11月份，他在市区矿工路中段的台北风情婚纱摄影店拍了一套婚纱照，总共花了3999元。双方约定于本月7日取婚纱照，但当他7日赶到这家婚纱店时，却发现店门紧闭，店里的东西也已经搬空。

沈先生出示的婚纱摄影店明细制作单等单据显示，他拍摄的婚纱照包括水晶面相册、油画框、海报等，制作单上有选片师李某、销售人亚某等人的名字，取照日期是12月7日。

昨天上午，在矿工路与繁荣街交叉口附近的台北风情婚纱摄影店，记者看到，摄影店招牌仍在，大门开着，但偌大的店里空空荡荡、一片狼藉。两个正在拆灯饰的人称，这是几天前店方让他们过来拆的，但现在他们也无法联系上店方人员。

对于这家婚纱店突然消失一事，附近一些店铺人员称“倒闭了”，几天前店里的东西已运走。还有人称，几天前这家店被抢了，店面被砸。

“之前留的摄影店的联系方式现在都打不通了。”沈先生说，下月24日是他结婚的日子，但现在取不到婚纱照十分着急。他试着多方寻找店方人员，但至今未能找到。根据沈先生提供的店方电话，记者多次联系未果。

昨天下午，记者致电卫东工商分局，一季姓负责人称，台北风情婚纱摄影的注册信息还在，并未注销，但其留下的联系电话无法接通。

难看



路灯残

昨天上午，记者在卫东区健康主题公园里看到，小路旁的一些路灯残破不堪，不仅难看，还丧失了照明功能。

本报记者 彭程 摄



缆线乱

昨天上午，在市区平安大道西段平煤神马集团三矿大门附近路南的人行道上，大量缆线下垂，形如蛛网，存在安全隐患。

本报记者 禹舸 摄

气愤



哪儿来的污水竟哗哗流进湿地公园？

□记者 吕占伟/文 李英平/图

本报讯 “稻香路积水严重，还流进了人工湖，这究竟是咋回事？”昨天上午，白鹭洲国家城市湿地公园(简称湿地公园)工作人员向记者报料称，该园毗邻稻香路的雨水管口竟沦为“排污管口”，大量污水流入人工湖。

昨天上午10时许，记者在湿地公园人工湖东北角看到，大量的污水持续

不断地通过园区与稻香路相接的雨水管道哗哗地排向人工湖(左上图)。记者来到稻香路上看到，稻香路西侧慢车道上积水成河(右上图)，污水顺着排雨沟和雨水管直接流入湿地公园人工湖。来往车辆小心驾驶，但仍不免水花四溅。据湿地公园负责人透露，污水流向人工湖至少有一周时间了，但一直找不到排水点的具体位置。

随后，记者和该园工作人员一起溯

源而上向北走，发现稻香路西侧慢车道上的积水带足有500多米长，一直连通平煤神马集团七矿厂区的一条排污沟。这条排污沟流经的区域有不少外置排水管，直接通向排污沟。

记者询问了几位经过的市民，其中一位七矿厂区的女士说，这条排污沟收集了平煤神马集团三矿、四矿和七矿的生活污水，一年四季流淌，冬季还能“忍受”，夏季时气味令人作呕。

来电照登

市民许女士昨日来电：市区新华路至开源路这一段淇河堤两侧路灯不亮，市民夜间出行不便。

市民刘先生昨日来电：市区矿工路康馨花园小区门口商贩占道经营，通行不便。

市民陈女士昨日来电：市区光明路小学往东

路南袁记肉夹馍店门口有3个配电箱，其中一个噪声很大，影响附近居民休息。

热线回复

市区湛南路东段沁园小区东侧柏楼新村的垃圾池常年焚烧，烟很大，污染环境。

市环保热线高女士：我们核实后处理。